
 

 

 

 

 

 

公園利用者アンケート結果（千里北公園） 
 

 

□ 調査目的 

公園の魅力向上に向け、公園を実際に利用されている方々の公園の利用状況、整備・管理に関する評価や、今後

の再整備・利活用等のニーズについて把握し、公園の目指すべき姿策定の基礎資料とするため実施 

 

□ 調査対象 

 公園利用者（小学生以上） 

 

□ 調査方法 

  公園内に調査員 6 名を配置し、対象者に直接声をかけ、同意を得た方にアンケート用紙を示しながら聞き取りに

より調査。効率的に回答を得るため、回答者の性別と年代は調査員が判断し記録。 

 

□ 調査期間  

 令和 3 年（2021 年）9 月 6 日（月）及び同年 9 月 20 日（月・祝） 両日 7 時から 17 時までの計 10 時間 

 

□ 回答数 

 440 件（9 月 6 日：216 件、9 月 20 日：224 件）   
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【回答者属性】 

性別と年齢 

※効率的に回答を得るため、回答者の性別と年代は調査員が判断した 

●性別と年齢のクロス集計 

平日 

 
 

休日 

 
 

全体 

 
 

結果 平日は 40～64歳、65歳以上の回答者が同程度に多かった。 

休日は 20～39歳の回答者が多かった。 

全体では、20～39歳、40～64歳、65歳以上の回答者が同程度となった。 

   

選択肢 男性 女性 その他 合計 構成比

12歳以下 1 0 0 1 1%

13～19歳 4 2 0 6 3%

20～39歳 20 24 0 44 20%

40～64歳 26 54 0 80 37%

65歳以上 58 27 0 85 39%

合計 109 107 0 216 100%

選択肢 男性 女性 その他 合計 構成比

12歳以下 0 0 0 0 0%

13～19歳 1 7 0 8 4%

20～39歳 33 53 0 86 38%

40～64歳 33 33 0 66 29%

65歳以上 46 18 0 64 29%

合計 113 111 0 224 100%

選択肢 男性 女性 その他 合計 構成比

12歳以下 1 0 0 1 0%

13～19歳 5 9 0 14 3%

20～39歳 53 77 0 130 30%

40～64歳 59 87 0 146 33%

65歳以上 104 45 0 149 34%

合計 222 218 0 440 100%
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Q1. あなたのことについて教えてください（お住まい） 

 

 
         平日              休日            全体 

   
市内内訳                    市外内訳 

 
（※）正確な住所表記でないもの 

 

結果 平日、休日ともに利用者の 3割以上が市外居住者であった。 

市外では箕面市が最も多く、市内では公園に近接する藤白台、青山台が多かった。 

 

 

選択肢 平日 構成比 休日 構成比 合計 構成比

市内 136 63% 154 69% 290 66%

市外 80 37% 70 31% 150 34%

合計 216 100% 224 100% 440 100%

市内

63%

市外

37%

平日 休日 合計 平日 休日 合計
藤白台 53 55 108 箕面市 36 38 74

青山台 20 26 46 大阪市 17 7 24

上山田 16 21 37 豊中市 10 13 23

古江台 11 12 23 茨木市 9 6 15

山田西 8 4 12 神戸市 1 1 2

山田（※） 5 7 12 池田市 1 1 2

春日 3 3 6 三島郡島本町 1 1

桃山台 1 5 6 西宮市 1 1

山田北 4 4 堺市 1 1

津雲台 1 3 4 伊丹市 1 1

片山町 2 1 3 摂津市 1 1

山田東 1 2 3 宝塚市 1 1

豊津町 3 3 三田市 1 1

千里山（※） 1 1 2 川西市 1 1

千里山西 2 2 高槻市 1 1

円山町 1 1 姫路市 1 1

高野台 1 1 合計 80 70 150

佐井寺 1 1

佐竹台 1 1

山田丘 1 1

出口町 1 1

清水 1 1

千里山星が丘 1 1

泉町 1 1

南高浜町 1 1

岸部（※） 1 1

岸部南 1 1

五月が丘北 1 1

広芝町 1 1

江坂町 1 1

山手町 1 1

上山手町 1 1

竹見台 1 1

内本町 1 1

合計 136 154 290

市内

69%

市外

31%

市内

66%

市外

34%
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Q2. 本日はどなたといらっしゃいましたか（複数回答） 

平日        （回答者=216人） 

 
 

休日        （回答者=224人） 

 
 

全体        （回答者=440人） 

 
 

結果 平日は「一人」での利用が約 7割を占めていた。 

休日は「一人」、「家族」での利用が同程度に多かった。 

全体でみると、「一人」が最も多く、次いで「家族」が多かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 回答数 構成比

一人 151 70%

家族 35 16%

友人知人 17 8%

恋人 0 0%

学校職場等団体 0 0%

ペット 13 6%

その他 2 1%

無回答 0 0%

合計 218 -

選択肢 回答数 構成比

一人 104 46%

家族 102 46%

友人知人 16 7%

恋人 0 0%

学校職場等団体 0 0%

ペット 8 4%

その他 0 0%

無回答 0 0%

合計 230 -

選択肢 回答数 構成比

一人 255 58%

家族 137 31%

友人知人 33 8%

恋人 0 0%

学校職場等団体 0 0%

ペット 21 5%

その他 2 0%

無回答 0 0%

合計 448 -

0 100 200 300

0 100 200 300

0 100 200 300
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Q3. ここに来るまでの主な交通手段を教えてください 

 

 
 

平日                休日             全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結果 平日、休日ともに「徒歩」の回答が 6割以上となった。 

 

Q4. 千里北公園の平均的な滞在時間を教えてください 

 

 
 

平日                   休日             全体 

 

結果 平日は「10分～30分未満」、休日は「30分～1時間未満」が最も多かった。 

全体では「10分～30分未満」、「30分～1時間未満」が同程度に多かった。 

 

 

 

選択肢 平日 構成比 休日 構成比 合計 構成比

徒歩 136 63% 134 60% 270 61%

自転車 34 16% 34 15% 68 15%

バスや電車等の公共交通機関 20 9% 12 5% 32 7%

自家用車 22 10% 43 19% 65 15%

バイク 3 1% 1 1% 4 1%

その他 1 1% 0 0% 1 1%

無回答 0 0% 0 0% 0 0%

合計 216 100% 224 100% 440 100%

選択肢 平日 構成比 休日 構成比 合計 構成比

10分未満 38 18% 10 5% 48 11%

10分～30分未満 74 34% 63 28% 137 31%

30分～1時間未満 64 29% 88 39% 152 35%

1時間～2時間未満 32 15% 43 19% 75 17%

2時間以上 8 4% 20 9% 28 6%

無回答 0 0% 0 0% 0 0%

合計 216 100% 224 100% 440 100%

10分未満

18%

10分～30分未満

34%

30分～1時間未満

29%

1時間～2時間未満

15%

2時間以上

4%
10分未満

11%

10分～30分未満

31%

30分～1時間未満

35%

1時間～2時間未満

17%

2時間以上

6%10分未満

5%

10分～30分未満

28%

30分～1時間未満

39%

1時間～2時間未満

19%

2時間以上

9%

徒歩

63%
自転車

16%

バスや電車等の

公共交通機関

9%

自家用車

10%

バイク

1%

その他

1%

徒歩

60%
自転車

15%

バスや電車等の

公共交通機関

5%

自家用車

19%

バイク

1%

徒歩

61%

自転車

15%

バスや電車等の公

共交通機関

7%

自家用車

15%

バイク

1%
その他

1%
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Q5. 主な利用頻度を教えてください 

 

 
 

                                    平日               休日              全体 

 
 

結果 平日は「ほぼ毎日」、休日は「月に数回」が最も多かった。 

全体では「ほぼ毎日」、「週に 2～3回」が同程度に多かった。 

 

 

 

 

 

 

   

選択肢 平日 構成比 休日 構成比 合計 構成比

ほぼ毎日 85 39% 53 24% 138 31%

週に2～3回 73 34% 63 28% 136 31%

月に数回 47 22% 73 32% 120 27%

年に数回 9 4% 20 9% 29 7%

ほとんど利用しない 2 1% 15 7% 17 4%

無回答 0 0% 0 0% 0 0%

合計 216 100% 224 100% 440 100%

ほぼ毎日

39%

週に2～3回

34%

月に数回

22%

年に数回

4%

ほとんど利用

しない

1%

ほぼ毎日

24%

週に2～3回

28%

月に数回

32%

年に数回

9%

ほとんど利用

しない

7%

ほぼ毎日

31%

週に2～3回

31%

月に数回

27%

年に数回

7%

ほとんど利用

しない

4%
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Q6. 公園を利用する目的を教えてください（複数回答） 

平日        （回答者=216人） 

 
 

休日        （回答者=224人） 

 
 

全体        （回答者=440人） 

 
 

結果 平日、休日ともに「散歩」が最も多かった。 

   

選択肢 回答数 構成比

休憩 37 17%

自然観賞 27 13%

散歩 124 57%

遊び 23 11%

運動 67 31%

トイレ利用 3 1%

飲食利用 6 3%

イベント・地域行事参加 0 0%

待合せ・通り抜け 32 15%

駐車場 0 0%

公共施設利用 18 8%

その他 23 11%

無回答 0 0%

合計 360 -

選択肢 回答数 構成比

休憩 17 8%

自然観賞 32 14%

散歩 141 63%

遊び 61 27%

運動 71 32%

トイレ利用 3 1%

飲食利用 1 0%

イベント・地域行事参加 0 0%

待合せ・通り抜け 10 4%

駐車場 0 0%

公共施設利用 3 1%

その他 31 14%

無回答 0 0%

合計 370 -

選択肢 回答数 構成比

休憩 54 12%

自然観賞 59 13%

散歩 265 60%

遊び 84 19%

運動 138 31%

トイレ利用 6 1%

飲食利用 7 2%

イベント・地域行事参加 0 0%

待合せ・通り抜け 42 10%

駐車場 0 0%

公共施設利用 21 5%

その他 54 12%

無回答 0 0%

合計 730 -

0 50 100 150 200 250 300

0 50 100 150 200 250 300

0 50 100 150 200 250 300
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 Q7. 千里北公園の管理についてどう思われますか 

 

 
 

 
 

 

結果 「トイレが清潔で使いやすい」は「そう思わない」が 5割以上と最も高く、不満があると

いえる。 

「樹木の手入れや草刈りが適切にされている」、「遊具やベンチ等が適切に維持されてい

る」については、「そう思う」、「そう思わない」の割合が同程度であり、評価が難しい結

果となった。 

 

   

Q7-1 植栽管理 樹木の手入れや草刈りが適切にされている 181 41% 190 43% 67 15% 2 1%

Q7-2 施設管理 遊具やベンチ等が適切に維持されている 173 39% 189 43% 76 17% 2 1%

Q7-3 衛生管理 トイレが清潔で使いやすい 98 22% 220 50% 118 27% 4 1%

そう思う そう思わない どちらとも言えない 無回答

41%

39%

22%

43%

43%

50%

15%

17%

27%

1%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

樹木の手入れや草刈りが適切にされている

遊具やベンチ等が適切に維持されている

トイレが清潔で使いやすい

植
栽
管
理

施
設
管
理

衛
生
管
理

Q
7
-
1

Q
7
-
2

Q
7
-
3

そう思う そう思わない どちらとも言えない 無回答



公園利用者アンケート結果（千里北公園） 

 

 

8 

 Q8. 千里北公園の風景は、今後どのようなものであったら良いと思いますか 

 

 
         平日              休日             全体 

 
 

結果 平日、休日ともに「自然中心の風景」が最も多かった。 

 

●風景と年代のクロス集計 

 
 

 
 

結果 13 歳以上は「自然中心の風景」、「花で彩られた自然のある風景」が 7 割以上を占めてい

た。 

 

   

選択肢 平日 構成比 休日 構成比 合計 構成比

自然中心の風景 87 40% 118 53% 205 47%

花で彩られた自然のある風景 73 34% 66 29% 139 32%

自然と都会が融合した風景 41 19% 26 12% 67 15%

都会的な風景 9 4% 5 2% 14 3%

無回答 6 3% 9 4% 15 3%

合計 216 100% 224 100% 440 100%

自然中心の風景

40%

花で彩られた自然

のある風景

34%

自然と都会が

融合した風景

19%

都会的な風景

4%

無回答

3%

自然中心の風景

53%花で彩られた自然

のある風景

29%

自然と都会が

融合した風景

12%

都会的な風景

2%

無回答

4%

自然中心の風景

47%

花で彩られた自然

のある風景

32%

自然と都会が融合

した風景

15%

都会的な風景

3%

無回答

3%

選択肢 12歳以下 13～19歳 20～39歳 40～64歳 65歳以上 合計

自然中心の風景 0 7 50 71 77 205

花で彩られた自然のある風景 0 3 46 42 48 139

自然と都会が融合した風景 1 1 22 24 19 67

都会的な風景 0 3 6 4 1 14

無回答 0 0 6 5 4 15

合計 1 14 130 146 149 440

50%

38%

49%

52%

21%

35%

29%

32%

100%

8%

17%

16%

13%

21%

5%

3%

5%

3%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12歳以下

13～19歳

20～39歳

40～64歳

65歳以上

自然中心の風景 花で彩られた自然のある風景 自然と都会が融合した風景 都会的な風景 無回答
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 Q9-1. 千里北公園にどんな施設があれば魅力が上がると思いますか（複数回答） 

＜「新たな施設を追加する」と「今のままで良い」の割合＞ 

 
         平日             休日             全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜新たな施設の内訳＞ 

平日              （回答者=216人） 

 
 

休日              （回答者=224人） 

 
 

全体              （回答者=440人） 

 
 

 

 

 

 

選択肢 平日 構成比 休日 構成比 合計 構成比

新たな施設を追加する 184 85% 172 77% 356 81%

今のままで良い 32 15% 52 23% 84 19%

無回答 0 0% 0 0% 0 0%

合計 216 100% 224 100% 440 100%

選択肢 回答数 構成比

キッチンカー 31 14%

有料遊び場 10 5%

芝生広場 86 40%

スポーツ広場 32 15%

ジョギングコース 47 22%

ドッグラン 28 13%

大型複合遊具 13 6%

防災設備 17 8%

その他 53 25%

合計 317 -

選択肢 回答数 構成比

キッチンカー 33 15%

有料遊び場 14 6%

芝生広場 82 37%

スポーツ広場 39 17%

ジョギングコース 29 13%

ドッグラン 22 10%

大型複合遊具 27 12%

防災設備 6 3%

その他 27 12%

合計 279 -

選択肢 回答数 構成比

キッチンカー 64 15%

有料遊び場 24 5%

芝生広場 168 38%

スポーツ広場 71 16%

ジョギングコース 76 17%

ドッグラン 50 11%

大型複合遊具 40 9%

防災設備 23 5%

その他 80 18%

合計 596 -

新たな施設

を追加する

85%

今のままで良い

15%

新たな施設

を追加する

77%

今のままで良い

23%

新たな施設

を追加する

81%

今のままで良い

19%

0 50 100 150 200

0 50 100 150 200

0 50 100 150 200
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＜その他の内訳＞ 

 
※合計の上位 3位のみ掲載 

 

結果 平日、休日ともに「新たな施設を追加する」が 7割以上を占めていた。 

新たな施設としては、「芝生広場」が最も多かった。 

   

平日 休日 合計

ベンチ 25 6 31

トイレ 5 4 9

閉鎖エリアの開放 0 9 9
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●新たな施設と利用目的のクロス集計 

 

 

 

 
※表内のバーは、各列（利用目的）を選択した回答者が、どの選択肢（施設）を多く選択したかをバーの長

さで表現している。 

 

結果 利用目的にかかわらず、「新たな施設を追加する」が 7割以上を占めていた。 

利用目的が「公共施設利用」の方は、「スポーツ広場」を選んでいる方が多かった。 

   

選択肢 休憩 自然観賞 散歩 遊び 運動 トイレ利用 飲食利用
イベント・
地域行事参

加

待合せ・通
り抜け

駐車場
公共施設利

用
その他 無回答 合計

新たな施設を追加する 46 49 208 78 112 5 7 0 31 0 21 49 0 606

今のままで良い 8 10 57 6 26 1 0 0 11 0 0 5 0 124

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 54 59 265 84 138 6 7 0 42 0 21 54 0 730

85%

83%

78%

93%

81%

83%

100%

74%

100%

15%

17%

22%

7%

19%

17%

26%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

休憩

自然観賞

散歩

遊び

運動

トイレ利用

飲食利用

イベント・地域行事参加

待合せ・通り抜け

駐車場

公共施設利用

新たな施設を追加する 今のままで良い 無回答

選択肢 休憩 自然観賞 散歩 遊び 運動 トイレ利用 飲食利用

キッチンカー 8 8 35 16 13 3 3

有料遊び場 0 2 8 17 4 0 1

芝生広場 30 30 110 32 55 2 4

スポーツ広場 5 5 28 26 28 0 2

ジョギングコース 7 10 44 10 29 3 1

ドッグラン 3 3 40 1 15 1 0

大型複合遊具 3 3 14 25 7 0 0

防災設備 3 6 15 4 3 2 2

その他 22 23 61 10 34 2 4

合計 81 90 355 141 188 13 17

選択肢
イベント・

地域行事参加
待合せ・通り抜け 駐車場 公共施設利用 その他 無回答

キッチンカー 0 10 0 4 9 0

有料遊び場 0 1 0 2 4 0

芝生広場 0 8 0 5 24 0

スポーツ広場 0 7 0 12 7 0

ジョギングコース 0 6 0 9 11 0

ドッグラン 0 3 0 1 15 0

大型複合遊具 0 1 0 5 5 0

防災設備 0 0 0 3 5 0

その他 0 5 0 0 13 0

合計 0 41 0 41 93 0



公園利用者アンケート結果（千里北公園） 
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●新たな施設と年代のクロス集計 

 
 

 
 

 

 
※表内のバーは、各列（年代）の回答者が、どの選択肢（施設）を多く選択したかをバーの長さで表現して

いる。 

 

結果 年齢に関わらず、「新たな施設を追加する」が 7割以上を占めていた。 

13～19歳は、「スポーツ広場」を選んでいる方が多かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 12歳以下 13～19歳 20～39歳 40～64歳 65歳以上 合計

新たな施設を追加する 1 11 117 118 109 356

今のままで良い 0 3 13 28 40 84

無回答 0 0 0 0 0 0

合計 1 14 130 146 149 440

100%

79%

90%

81%

73%

21%

10%

19%

27%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12歳以下

13～19歳

20～39歳

40～64歳

65歳以上

新たな施設を追加する 今のままで良い 無回答

選択肢 12歳以下 13～19歳 20～39歳 40～64歳 65歳以上

キッチンカー 0 3 29 25 7

有料遊び場 1 3 12 6 2

芝生広場 1 4 53 53 57

スポーツ広場 0 8 21 24 18

ジョギングコース 0 2 20 25 29

ドッグラン 0 0 15 16 19

大型複合遊具 0 3 20 12 5

防災設備 0 0 3 11 9

その他 0 1 17 28 34

合計 2 24 190 200 180



公園利用者アンケート結果（千里北公園） 
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●新たな施設と利用頻度のクロス集計 

 
 

 
 

 
※表内のバーは、各列（利用頻度）の回答者が、どの選択肢（施設）を多く選択したかをバーの長さで表現

している。 

 

結果 利用頻度にかかわらず、「新たな施設を追加する」が 7割以上を占めていた。 

利用頻度にかかわらず、「芝生広場」を選んでいる方が多かった。 

 

 

 

   

選択肢 ほぼ毎日 週に2～3回 月に数回 年に数回
ほとんど利

用しない
無回答 合計

新たな施設を追加する 107 115 92 27 15 0 356

今のままで良い 31 21 28 2 2 0 84

無回答 0 0 0 0 0 0 0

合計 138 136 120 29 17 0 440

78%

85%

77%

93%

88%

22%

15%

23%

7%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日

週に2～3回

月に数回

年に数回

ほとんど利用しない

新たな施設を追加する 今のままで良い 無回答

選択肢 ほぼ毎日 週に2～3回 月に数回 年に数回 ほとんど利用しない 無回答

キッチンカー 18 17 19 6 4 0

有料遊び場 3 6 12 1 2 0

芝生広場 43 59 47 12 7 0

スポーツ広場 12 23 23 9 4 0

ジョギングコース 23 27 17 6 3 0

ドッグラン 26 18 5 1 0 0

大型複合遊具 2 9 18 7 4 0

防災設備 11 7 4 0 1 0

その他 38 28 12 2 0 0

合計 176 194 157 44 25 0



公園利用者アンケート結果（千里北公園） 
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 Q9-2. 千里北公園にどんなイベントがあれば魅力が上がると思いますか（複数回答） 

＜「新たなイベントを追加する」と「今のままで良い」の割合＞ 

 
        平日             休日               全体 

 
＜新しいイベントの内訳＞ 

平日             （回答者=216人） 

 
 

休日             （回答者=224人） 

 
 

選択肢 平日 構成比 休日 構成比 合計 構成比

新たなイベントを追加する 182 84% 151 67% 333 76%

今のままで良い 33 15% 73 33% 106 24%

無回答 1 1% 0 0% 1 0%

合計 216 100% 224 100% 440 100%

新たなイベン

トを追加する

84%

今のままで良い

15%

無回答

1%

選択肢 回答数 構成比

買い物 38 18%

飲食 44 20%

運動 40 19%

園芸 56 26%

工作 6 3%

環境学習 21 10%

文化芸術 17 8%

ナイト 15 7%

子育て 12 6%

ペット 12 6%

地域行事 47 22%

ガーデンパーティー 15 7%

防災 5 2%

その他 3 1%

合計 331 -

選択肢 回答数 構成比

買い物 20 9%

飲食 35 16%

運動 46 21%

園芸 47 21%

工作 18 8%

環境学習 24 11%

文化芸術 8 4%

ナイト 10 4%

子育て 15 7%

ペット 15 7%

地域行事 26 12%

ガーデンパーティー 10 4%

防災 8 4%

その他 4 2%

合計 286 -

新たなイベン

トを追加する

67%

今のままで良い

33%

新たなイベン

トを追加する

76%

今のままで良い

24%

0 20 40 60 80 100 120

0 20 40 60 80 100 120



公園利用者アンケート結果（千里北公園） 
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全体             （回答者=440人） 

 
 

結果 平日、休日ともに「新たなイベントを追加する」が 6割以上を占めていた。 

新たなイベントとしては、「園芸」が最も多く、次いで「運動」が多かった。 

 

●新たなイベントと利用目的のクロス集計 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 回答数 構成比

買い物 58 13%

飲食 79 18%

運動 86 20%

園芸 103 23%

工作 24 5%

環境学習 45 10%

文化芸術 25 6%

ナイト 25 6%

子育て 27 6%

ペット 27 6%

地域行事 73 17%

ガーデンパーティー 25 6%

防災 13 3%

その他 7 2%

合計 617 -

選択肢 休憩 自然観賞 散歩 遊び 運動 トイレ利用 飲食利用
イベント・

地域行事参

加

待合せ・通

り抜け
駐車場

公共施設利

用
その他 無回答 合計

新たなイベントを追加する 42 47 205 68 102 5 7 0 29 0 20 47 0 572

そのままで良い 12 12 60 16 36 1 0 0 12 0 1 7 0 157

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

合計 54 59 265 84 138 6 7 0 42 0 21 54 0 730

78%

80%

77%

81%

74%

83%

100%

69%

95%

22%

20%

23%

19%

26%

17%

29%

5%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

休憩

自然観賞

散歩

遊び

運動

トイレ利用

飲食利用

イベント・地域行事参加

待合せ・通り抜け

駐車場

公共施設利用

新たなイベントを追加する 今のままで良い 無回答

0 20 40 60 80 100 120



公園利用者アンケート結果（千里北公園） 
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※表内のバーは、各列（利用目的）を選択した回答者が、どの選択肢（イベント）を多く選択したかをバー

の長さで表現している。 

結果 利用目的に関わらず「新たなイベントを追加する」が 6割以上を占めていた。 

利用目的が「休憩」、「自然鑑賞」、「散歩」、「待合せ・通り抜け」の方は、「園芸」を選ん

でいる方が多かった。 

   

選択肢 休憩 自然観賞 散歩 遊び 運動 トイレ利用 飲食利用

買い物 10 7 35 11 10 2 1

飲食 17 8 44 20 19 2 4

運動 12 8 49 27 35 1 1

園芸 22 21 77 16 32 0 2

工作 2 0 13 12 4 0 0

環境学習 2 6 21 18 12 0 1

文化芸術 1 3 14 4 5 1 0

ナイト 1 1 18 5 5 0 1

子育て 2 5 14 13 5 0 1

ペット 1 2 21 3 3 1 0

地域行事 10 14 45 7 29 2 3

ガーデンパーティー 4 6 19 4 8 0 1

防災 0 5 9 2 3 2 1

その他 2 1 5 0 3 0 0

合計 86 87 384 142 173 11 16

選択肢
イベント・

地域行事参加
待合せ・通り抜け 駐車場 公共施設利用 その他 無回答

買い物 0 7 0 4 9 0

飲食 0 6 0 9 14 0

運動 0 1 0 5 10 0

園芸 0 10 0 4 11 0

工作 0 2 0 2 2 0

環境学習 0 4 0 4 8 0

文化芸術 0 3 0 3 1 0

ナイト 0 2 0 3 2 0

子育て 0 0 0 4 3 0

ペット 0 5 0 0 8 0

地域行事 0 5 0 7 16 0

ガーデンパーティー 0 1 0 1 3 0

防災 0 1 0 2 1 0

その他 0 0 0 0 2 0

合計 0 47 0 48 90 0



公園利用者アンケート結果（千里北公園） 

 

 

17 

●新たなイベントと年代のクロス集計 

 
 

 
 

 

 
※表内のバーは、各列（年代）の回答者が、どの選択肢（イベント）を多く選択したかをバーの長さで表現

している。 

結果 年齢に関わらず、「新たなイベントを追加する」が 6割以上を占めていた。 

20～39歳は、「運動」を選んでいる方が多かった。 

40～64歳、65歳以上は、「園芸」を選んでいる方が多かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 12歳以下 13～19歳 20～39歳 40～64歳 65歳以上 合計

新たなイベントを追加する 1 11 106 116 99 333

今のままでよい 0 3 24 30 49 106

無回答 0 0 0 0 1 1

合計 1 14 130 146 149 440

100%

79%

82%

79%

66%

21%

18%

21%

33%
1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12歳以下

13～19歳

20～39歳

40～64歳

65歳以上

新たなイベントを追加する 今のままでよい 無回答

選択肢 12歳以下 13～19歳 20～39歳 40～64歳 65歳以上

買い物 0 2 20 21 15

飲食 0 5 37 23 14

運動 1 7 28 33 17

園芸 0 1 28 37 37

工作 0 1 12 8 3

環境学習 0 1 20 15 9

文化芸術 0 1 4 10 10

ナイト 0 1 10 7 7

子育て 0 0 12 11 4

ペット 0 1 10 11 5

地域行事 0 0 23 22 28

ガーデンパーティー 0 0 11 11 3

防災 0 0 0 8 5

その他 0 0 1 3 4

合計 1 20 216 220 161



公園利用者アンケート結果（千里北公園） 
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●新たなイベントと利用頻度のクロス集計 

 
 

 
 

 
※表内のバーは、各列（利用頻度）の回答者が、どの選択肢（イベント）を多く選択したかをバーの長さで

表現している。 

 

結果 利用頻度に関わらず、「新たなイベントを追加する」が 6割以上を占めていた。 

利用頻度が「月に数回」以上の方は、「園芸」を選んでいる方が多かった。 

また、「週に 2～3回」の方は、「地域行事」が「園芸」と同程度に多かった。 

 

選択肢 ほぼ毎日 週に2～3回 月に数回 年に数回
ほとんど利

用しない
無回答 合計

新たなイベントを追加する 101 104 91 26 11 0 333

そのままで良い 37 31 29 3 6 0 106

無回答 0 1 0 0 0 0 1

合計 138 136 120 29 17 0 440

73%

76%

76%

90%

65%

27%

23%

24%

10%

35%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日

週に2～3回

月に数回

年に数回

ほとんど利用しない

新たなイベントを追加する そのままで良い 無回答

選択肢 ほぼ毎日 週に2～3回 月に数回 年に数回 ほとんど利用しない 無回答

買い物 14 20 16 5 3 0

飲食 18 27 20 11 3 0

運動 25 25 23 9 4 0

園芸 34 34 27 8 0 0

工作 2 7 10 4 1 0

環境学習 7 14 18 4 2 0

文化芸術 5 9 7 2 2 0

ナイト 8 9 4 2 2 0

子育て 3 11 9 2 2 0

ペット 13 8 4 2 0 0

地域行事 25 34 10 3 1 0

ガーデンパーティー 7 12 5 0 1 0

防災 6 1 5 0 1 0

その他 2 4 2 0 0 0

合計 169 215 160 52 22 0


